

... De la Ana la Caiata! (... și retur!)

SALA DE CECURĂ

Pensiile țăranilor

Date fiind venim la primărie de la țărani ne-am adresat Casei Autonome de Pensii pentru Țărâni Deva. De la d-na Margareta Opruța, inspector principal la sus-numita instituție, am reținut că:

- excepționale 3-4 foste C.A.P.-uri, care mai au încă funcționari (cașieri plătorii) pentru reținerile locațiilor, unde C.A.P.-urile s-au desființat, pensiile țăranilor au fost virate în conturile primăriilor;
- au statul de țărani pensionari și sînt plătiți ca atare toți cei care și-au depus dosarul de pensionare pînă în septembrie și se încadrează în prevederile legale;
- cererile de pensii se primesc în continuare la Casa Autonomă de Pensii pentru Țărâni Deva, cu condiția ca solicitantul să îndeplinească toate prevederile legale;
- se acordă pensii de incapacitate de muncă pentru țărani, dacă sînt îndeplinite condițiile legale;
- plata pensiilor țăranilor se face lunar;
- pînă la această dată, nu s-au primit nici un fel de rapoarte privitoare la o eventuală mărirea a pensiilor pentru țărani (pensia minimă pentru această categorie de pensionari este acum de 500 de lei).

mal acolo se fac operațiile de scăzămînt la cheltuielile de întreținere". De la E.G.C.L. este... îndrumată la Asociația de locatari nr. 4. De aici din nou la E.G.C.L. Subliniem: cu hotărîrea judecătorească — definitivă! — în mînă.

...Să nu vă închipuiți că situația locatarii Maria Cerna este rezolvată. Dumneavoastră umblați în continuare de la Asociația de locatari nr. 4, la nr. 16, apoi la E.G.C.L. Și înapoi. Adică de la Ana, la Caiata. Cu acul de la justiție în mînă. Speră să i se facă totuși dreptate...

GH. I. NEGREA,
NICU ȘUCHEA,
colaboratori

de lei din contul locatarii, d-na Virginia Grama ne-luînd în seamă sentința judecătorească definitivă.

...Dacă respectiv a fost trecut între timp la Asociația de locatari nr. 16,

PE SCURT UNII SCRISORI SOSITE LA REDACȚIA NOASTRĂ

administratoarea d-na Pușa Andreșoi. Locatara Maria Cerna se interesează dacă s-a operat în fișa scăderea sumei de 2.440 de lei. Este trimisă la Asociația de locatari nr. 4, de unde provenea. După hotărîrea judecătorească nr. 933, rămasă definitivă, dar i se spune să meargă la E.G.C.L., pentru că „nu-

Birocrația — pe scurt, clar, la obiect. Era anul 1987. Locatarii Maria Cerna, din Hațeg, blocul B-29, ap. 43, i se întocmește dosar de evacuare forțată pentru neplata sumei de 3502 de lei, reprezentînd taxe de întreținere. La Judecătoria din Hunedoara, dosar 1582, d-na Maria Cerna cîștigă cauza, judecînd că nu a beneficiat de încălzire în sezonul de iarnă. Prin hotărîrea judecătorească, locatara este obligată să achite numai suma de 1062 de lei. Urma ca Asociația de locatari nr. 4, administrator d-na Virginia Grama, să-i scadă de la cheluielii 2.440 de lei. Deși a primit o copie a sentinței judecătorești, asociația nu scade cei 2.440

DIN ȚARA

• **O INFLUENȚĂ CIUDATA CU UN MINER.** Valerică Bălăceanu, de 28 de ani, miner din Petrița, a fost adus, în seara zilei de 26 septembrie, în jurul orei 23, cu Salvarea nr. 32-B-34596, în camera de gardă a spitalului „Dr. Gheorghe Marinescu”, unde a fost reținut la serviciul triaj. Acesta a declarat celor de față că a venit la București împreună cu alți mineri, intrucît li s-a spus că celor care nu vor veni li se va desface contractul de muncă. Tot el a declarat că înainte de plecare i s-a făcut o injecție intravenoasă, justificîndu-se că în București este o epidemie de gripă și că în acest fel vor fi ferțiți de îmbolnăvire. (N.B. pentru imunizare, vaccinul antigripal nu se face intravenos și eficacitatea lui nu se manifestă înainte de 24 de ore). În dimineața zilei de 27 septembrie i s-a făcut legăna, intrucît nu mai prezenta nici un fel de tulburări psihice, și dîs cu salvarea înapoi de unde fusese luat. La examenul medical s-a constatat că încheietura brațului prezenta urme de înțepături.

• **COZMA — CARTUS PE TAVĂ!** În ziua de 26 septembrie la Televiziunea Română s-a prezentat liderul sindical al minerilor din Valea Jiului, Mircea Cozma, însoțit de o gardă de corp formată din cinci ofițeri înarmați cu topoare. Înainte de a intra în studiu, pentru înregistrarea unei convorbiri, în prezența mai multor persoane, între care se aflau un cetățean american și un lider de partid autohton, Cozma a solicitat să vină cineva din corpul de pază al televiziunii, pentru a-i preda revolverul pe care-l avea asupra lui. Era un pistol mare, se pare „Car-Daș”, cu șase cartușe ne-țevă. Din cîte se cunoște la această oră, Mircea Cozma nu a posedat și nu posedă permis de port-armă, el afirmînd că a primit respectivul pistol de la cineva.

• **VOCEA PRIMULUI-MINISTRU DESEMNAȚ.** Primul colaborator al dlui Theodor Stănescu — președintele Consiliului — a fost ales în persoana dlui Traian Chebelea. Actualul purtător de cuvînt al Ministerului Afacerilor Externe este astfel avansat în poziția de purtător de cuvînt al Guvernului. Dacă și următoarele opțiuni pentru Cabinet vor fi la fel de bine conduse, se profilează o echipă tare la Palatul Victoria.

• **WALESA DEZMÎNTE.** Președintele Lech Walesa a dezmințit informația apărută în ziarul „Trybuna” privind o așa-zisă legătură a fiului său cu o companie de gaze naturale.

• **GENEROZITATE S.U.A.** Statele Unite vor acorda 83 la sută din datoria externă a Nicaraguei. Suma anulată este de 300 milioane de dolari și corespunde ajutorului de dezvoltare și alimentară acordat de SUA în ultimii treizeci de ani, informează agențiile de presă.

CUVÎNTUL LIBER

ANUL III
NR. 469
MARTI,
8 OCTOMBRIE
1991
4 PAGINI • 5 LEI

COTIDIAN INDEPENDENT

COMERTUL — continuu perfectibil

Concurența calitatea serviciilor comerciale? Stăruința unui dialog corect între cumpărător și vânzător?

Ceea ce este în prezent comerțul din Hațeg, nu mulțumesc nici pe departe populația orașului. Afirmația are la bază dialogurile purtate cu foarte mulți cumpărători, din care care puțini au fost de acord să-și spună numele. De ce? Pentru că, susțin dumnealor, orașul este mic, oamenii se cunosc și a-ri vrea să-și creeze antipatia, dușmăni. Cu alie cuvinte, vrea să scoată caștanii din foc, cu mînă alina. Dar, tocmai pentru a nu crea suspiciuni, pentru a fi cu mai aproape de adevăr, am instalat pentru cîștigarea și notă răspunsul la întrebări.

Concurența calitatea serviciilor comerciale?

Stăruința unui dialog corect între cumpărător și vânzător?

rile de mai sus. Iată-le:

Dumitru Ciur, profesor: a) Nu; b) Prețuri accesibile, calitatea produselor, aprovizionare sistematică, comerț civilizizat. Pregătirea eficientă în școala a vânzătorului.

Mălina Giurgiu, pensionară: a) Nu; b) Să fie mai amabili cu cumpărătorii și să dea restul.

Izica Voicu Dorol, inginer: a) Nu, pentru că nu există o concurență reală și loială. În mare parte, se practică prețuri de monopol, din cauza in-

ESTERA SINA

(Continuare în pag. a 2-a)



Celeștii ce locuiesc pe stăziile Horea și Riu Mare, din Hațeg, au cuvinte de laudă la adresa colectivului ce-și desfășoară activitatea la magazinul alimentară nr. 46.

Foto PAVEL LAZA

UNA PE ZI

...anonymă e un mesaj prin care autorul își ascunde numele, dar își do zvăluie adevărata față.

Dreptul la replică

— Elena și Mihai Olah — neavînd ce face, neavînd odihnă, somn, ne poartă pe drumuri. La Primărie, la Prefectură, la Judecătoria. Este adevărat că ne-am construit un etaj la casă. Dar asta cu forme legale: proiect, autorizație, toate avînd aprobările necesare de la Secția de Arhitectură și Sistemizare a Prefecturii Județului. Nu avem nimic de împărțit cu vecinii noștri Elena și Mihai Olah, pe care li respectăm. Dar respectul se cuvine să fie reciproc. Așa este omul și drept.

(GH. I. N.)

După nota apărută în ziarul nostru, cu titlul „Pe drumuri, prin Judecătoria”, notă în care d-nii Olah, pensionari din Ocăștie, își desălușă unele înecazuri, vecinii dumnealor, d-na Eugenia Ulican și dl Dumitru Enache, își folosesc dreptul la replică. Li ascultăm: Fîind pensionari, noi și alți vecini li respectăm. Dar dumnealor

FLASH!

• **RECOLTEAZĂ ȘI ÎNSĂMINȚEAZĂ.** Hîrticia țăranilor din Sîntandrei și Șăulești nu se dezmințe nici în această toamnă. Muncind cu sîrg, inclusiv sîmbăta și duminica, ei au strîns și dîs la baza de prelucrare din Stăruia sfecla de zahăr de pe 20 din cele 40 de ha cultivate, producția, medie fiind de circa 85 tone la ha. Începînd de ieri, aici s-a trecut și la însămînțirea grîului. (N.T.)

• **FĂRĂ FLORI!** Există în gara din Deva o floriarie. Acum

nu mai există. În locul ei s-a deschis un „boutique”. Era pe strada Libertății, în capătul din-spre gară, o altă floriarie. Acum, acolo, funcționează un bar. Așadar, mai bine bem o țările decât să cumpărăm o floare! Cine o și declarat război florărilor?!

(GH. P.)

• **MĂCELARIE.** Societatea comercială „Comsim” din orașul Simeria a deschis recent un magazin propriu de desfacere a cărnii. Măcelăria este situată în complexul comercial „Părc”, concurînd cu magazinul de același profil al societății comerciale „Decebal” S.A. Deva. (E.S.)

• **„SPECIALIST” ÎN MATE-**

rie. Dacă, în urmă cu cinci ani, legea i-a arătat clemență într-o situație similară, cînd i-a agresionat pe N.P., de această dată Aurel Stanciu, din Crișcior, va da altă socoteală în fața instanței. Pentru ce? În noaptea de 22 septembrie a.c., găsindu-se sub influența accentuată a alcoolului, s-a prezentat la locuința lui Radu Pop din Țărâșel, pe care i-a chemat afară și, fără motiv, l-a înjunghiat, punîndu-i în pericol viața. Poliția din localitate și-a făcut din nou datoria, arestîndu-l pe făptaș și punîndu-l după gratii. (AL. J.)

• **LEGEA FONDULUI FUNCIAR SE APLICĂ.** În comuna Totești, s-a încheiat distribu-

FLASH!

DIN LUME

Comertul - continuu perfectibil

(Urmare din pag. 1)

existenței unui fond de marfă indestulător; b) O mare sollicitudine a vânzătorului față de doleanțele clientului, renunțarea la limbajul vulgar și la aerele de superioritate, mai concis, punerea în practică a principiului „Clientul nostru, stăpînul nostru”.

IL.N., profesor: a) Nu; b) Nu dialog, ci privatizare totală, care va impune și calitatea serviciilor și diversitate în aprovizionare.

Rodica Cristea, bibliotecar: a) Neexistind concurența, calitatea serviciilor comerciale nu are cum să se ridice; b) Pentru staționarea unui dialog corect între cumpărător și vânzător, este necesară inițierea unor cursuri de reciclare a personalului din comerț, în așa fel încît să devină persoane competente, cunoscătoare ale calității unor mărfuri sau produse solicitate de cumpărători, să știe să dea relații despre utilizarea unor articole. Sînt cazuri în care unii vânzatori nu se pot dezbăra de vechile metode, cum sînt aroganța, servirea preferențială a unor cunoștințe. Ar fi necesar chiar un schimb de experiență între lucrătorii co-

merciali de la noi din oraș cu cei din alte țări (de exemplu, Ungaria).

Anonim: a) Nu, concurența fiind aproape inexistentă; b) Reciclarea vânzătorilor, spre a-și aminti vechia deviză „Clientul nostru, stăpînul nostru”, va fi mai ales în economia de plată.

Teodor Magdalina: a) Calitatea serviciilor e îmbunătățită, dar concurența între prețuri este inversă, prețurile crescînd mereu. Oare pînă unde?

Dr. Viorel Băda, medic: a) Nu există concurență. Atitudinea față de cumpărător este aceeași: dezinteres, superficialitate, lipsă de amabilitate. Totul este ca și înainte, nu s-a schimbat nimic; b) Aprovizionarea cu cele necesare pentru oraș. Să fie scoși din comerț cei ce n-au calitate pentru o asemenea prestație. Doar înlăturarea celor necorespunzători ar rezolva această problemă.

Toți cei cărora le-am mai cerut opinii au optat pentru o privatizare totală în comerț, și-au exprimat dorința ca fiecare magazin să aibă un patron, subliniind că actualele societăți comerciale din Brad nu reprezintă o formă de privatizare. Adevărata concurență — ne spuneau —

va fi evidentă doar atunci cînd se va face cu adevărat privatizarea și cînd același produs se va găsi în mai multe locuri. În același timp, au fost de părere că, în prezent, concurența se exprimă doar în prețuri, exorbitante. Dorința pentru o aprovizionare cu produse de calitate (încălțăminte ușoară și comodă, în culori și modele variate, adecvate sezonului și vârstei, confecții elegante, moderne și stoffe fine), ca și pentru o schimbare radicală de atitudine (amabilitate, servabilitate, promptitudine, zîmbete, nu fețe încruntate), respectarea strictă a igienei în magazinele alimentare, prezentarea cu interes a mărfurilor — s-a conturat din părerile interlocutorilor noștri. Totodată, cumpărătorilor brădeni li se pare normal ca rabatoarele comerciale pentru articolele furnizate de unități din localitate să fie derizorii, distanța de la producător la unitatea comercială fiind de cîteva sute de metri. Considerăm fi-rești opiniile exprimate și sperăm și noi, laolaltă cu dumnealor, că semnalele de față vor fi luate în seamă de cei ce și-au asumat responsabilitatea aprovizionării orașului cu bunuri de larg consum.

● Societate comercială din Ungaria oferă instalație de îmbuteliere automată și instalație îmbuteliere manuală, pentru orice fel de lichide, inclusiv spumoase, în capacități de 0,2—20 l, cu o productivitate de 2.000 — 7.000 l/8 h, cu posibilitate de majorare de 7.000 — 14.000 l/8 h.

● Societate comercială din Ungaria oferă dispozitive electronice de cîntărire automată a greutăților între 50 kg și 200 t, montate direct pe cîrligul macaralei, permițînd astfel efectuarea cîntăririi în timpul încărcării mijlocului de transport.

AFLAM DE LA CAMERA DE COMERT SI INDUSTRIE

Informații suplimentare la C.C.I. zilnic între orele 9—12, str. 1 Decembrie nr. 35, Deva.

● Firmă serioasă din Constanța oferă mașină de scris electronică „PANASONIC”, sobă de încălzit cu infraroșii, case de marcat și facturat cu afișaj electronic.

● Societate cu răspun-

dere limitată din Ungaria oferă soluție pentru limpezit rufe, detergent pentru veselă, covoare, curățat mobilă, spumant de baie, șampoane diverse, soluții de curățat perdele și geamuri.

● Societate pe acțiuni din Ungaria oferă ingrediente naturale bioactive pentru toate culturile de plante, precum și cosmetice din extrase naturale: cremă de miini, balsam pentru reumatism, cremă pentru masaj, demachiant, pastă de dinți.

Pentru informații suplimentare vă rugăm să vă adresați C.C.I. Deva, între orele 9—12, zilnic.

S-a intimplat in Micro 15 (I)

Intimplarea pe care o vom relata în serialul ce începe astăzi este demnă, poate, de talentul unor comedi celebri. Autorii lui însă nu au altă intenție decît să redea lucrurile așa cum s-au petrecut, nelăsînd imaginația să zburde prea tare. Vă asigurăm că ceea ce veți citi este palpabil și se pot trage niște învățăminte. Să purcedem, așadar, la drum.

PRIETENII

Familia Șerban și Ivan fiind vecine — locuiesc pe același palier al blocului nr. 48 din cartierul Micro 15, din Deva — erau prietene, în sensul că se vizitau des, își împărtășeau una alteia atît bucuriile cît și necazurile. Faptul acesta îl știau mulți vecini. Era o prietenie sinceră, deschisă, cel puțin așa apărea dacă era privită superficial. Gheorghe Ș. era un om obișnuit și avea, ca foarte mulți dintre noi, un hobby — îi plăcea foarte mult electronica. De aceea, mult pro-

curase o mulțime de aparate pe care le mînuia cu dexteritate. Avea în casă televizor, video, magnetofon, casetofon, ba chiar și un reportofon. Familia Ivan, în special soția și cei trei copii veneau adesea să vadă fil-



me, să asculte muzică ș.a. Era invidios N. Ivan pentru ce avea vecinul său în casă? Nu, sau, cel puțin, nu o arăta.

Adevărul este că avea și el un hobby, mult deosebit de al vecinului, și anume paharul, în tovărășia căruia era foarte des văzut, fie la „Astoria”, fie în alte localități, foarte bine aprovizionate în ultima vreme cu băuturi indigene și mai ales străine ce-ți iau ochii cu etichetele lor strălucitoare. Apărea des în compania a doi indivizi — este vorba de Petru Lupu și Nicolae Fortun,

tot din Deva, care făuseră pușcări pentru felurite fapte antisociale — furturi, violuri etc. Cei trei beau împreună, mai ales la „Astoria”, și, în vreme ce răsturnau paharele pe gîtle, vorbeau. Niciodată cu voce tare însă, ci în șoaptă, ferindu-și vorbete de urechi străine. De ce oare? Vom vedea. Este cert însă că la un moment dat Neculai Ivan le-a spus celor doi tovarăși, tot cu voce scăzută, evident:

— Măi, am să vă dau un pont grozav.

Vecinii de masă au ciulit urechile și P. Lupu a întrebant:

— Despre ce-i vorba?

— Zi, a intervenit celălalt.

N.I. a tras adînc aer în piept și a tăcut o vreme. Le-a făcut apoi semn celorlalți să-și apropie capetele și, după ce aceștia s-au executat, a zis, tot în șoaptă:

— Ceea ce o să vă spun rămîne între noi. Uite despre ce e vorba...

(Va urma)

Cpt. COSTAN JULA, TRAIAN BONDOR

În atenția consumatorilor de gaze naturale

Întreținerea, exploatarea și repararea instalațiilor de utilizare a gazelor revine beneficiarilor.

Pentru preîntîmpinarea accidentelor ce ar putea surveni din cauza folosirii incorecte a instalațiilor de gaze naturale, se vor respecta cu strictețe următoarele reguli:

1. ÎNAINTE DE APRINDEREA FOCULUI:

a) Se va face ventilația încăperilor în care funcționează aparatele de utilizare, în centralele termice și în încăperile cu aparate cu focuri libere se va crea o ventilație permanentă;

b) Se va controla tirajul aparatelor racordate la coș; în caz că se constată lipsa tirajului, nu se va aprinde focul decît după luarea măsurilor care să asigure tirajul (curățarea coșului, a sobei, separarea aparatelor de evacuare mecanică, deschiderea clapetelor de reglaj etc.);

c) Se va controla dacă robinetele aparatului de utilizare sînt închise; dacă robinetele sînt deschise, se vor lua măsuri de ventilație a încăperilor respective și a celor învecinate, aprinderea focului făcîndu-se numai după aerisirea completă;

d) Se va asigura accesul aerului de ardere în focarul aparatului de utilizare (prin deschiderea ușițelor cenușarului la sobe, prin deschiderea fantelor de acces la aer în focar, prin pornirea ventilatorului etc.);

e) Se va verifica funcționarea aparatului de automatizare;

f) Se va asigura ventilația focarelor.

2. LA APRINDEREA FOCULUI SI ÎN TIMPUL FUNCȚIONĂRII:

a) După aerisirea focarelor, minimum 5 minute se poate proceda în continuare la aprinderea focului. Aprinderea arzătorului sau a instalației

de ardere se face numai cu aprinzătorul, fiind interzisă aprinderea directă cu chibrituri, hîrtie etc.;

b) Se apropie aprinzătorul de arzător, după care se deschide lent robinetul de manevră, pînă la aprinderea flăcării; continuarea deschiderii robinetului se va face concomitent cu supravegherea stabilității flăcării;

c) Respectarea instrucțiunilor elaborate de fabrica producătoare a aparatelor de utilizare;

d) Supravegherea permanentă în timpul funcționării a tuturor aparatelor neautomatizate;

e) Stingerea focului la aparatele de utilizare racordate cu furtun se va face prin închiderea robinetului de siguranță (cel de dinaintea furtunului), după stingerea flăcării închizîndu-se și robinetul de manevră;

f) În instituții (școli, cîmine, hoteluri), focul se aprinde și se stinge numai de către personalul instruit și însărcinat cu aceasta, prin grija unității beneficiare.

3. INDICAȚII SPECIALE:

a) La utilizarea gazelor este interzis:

— să se aprindă focul dacă aparatul de utilizare nu este etanș sau dacă nu are tiraj;

— să se lase focul aprins nesupravegheat;

— să se doarmă cu focul aprins;

— să se doarmă în încăperi cu aparate de consum gaze neracordate la coș;

— să se utilizeze aparate de consum neracordate la coș, pentru încălzirea încăperilor;

— să se facă modificări la instalația de gaze fără aprobare legală;

— să se obtureze secțiunea coșului în timpul funcționării aparatelor de ardere;

b) Dacă se simte mirosul caracteristic al gazului, să se ia de urgență următoarele măsuri:

— stingerea tuturor focurilor;

— deschiderea ușilor și a ferestrelor;

— să nu se aprindă chibrituri și să nu se manevreze întrerupătoare electrice;

— să nu se doarmă noaptea în încăperi;

Reamintim abonaților casnei și asociațiilor de locatari că plata consumului de gaz se efectuează în termen de 5 zile de la data primirii înștiințării de plată sau depunerii în cont la C.E.C.

Peste termenul respectiv, se percepe penalizări, iar la 30 de zile se încetează furnizarea gazului.

Degradarea aparatelor de măsură se sancționează cu amendă de la 5.000 la 10.000 de lei.

Consumatorii de gaze naturale sînt obligați să permită delegaților întreprinderii distribuționale, care se prezintă cu legitimația vizată la zi și ordin de serviciu, accesul pentru control și verificare sau revizie a instalațiilor de gaze.

Abonaților care se opun la efectuarea controlului, li se va sîta furnizarea gazelor pînă la efectuarea controlului și după achitarea tarifului de deschidere.

Apelăm, de asemenea, la întreaga populație, pentru a ne sprijini în depistarea oricărui emanații de gaze pe conductele stradale sau prin spațiile verzi.

Pentru orice emanații de gaze, sau cauze care ar putea diminua gradul de siguranță în exploatarea al conductelor și instalațiilor de gaze, se va telefona de urgență echipelor de intervenție, care răspund la telefoanele: Deva — 12177; Hunedoara — 957/12849; Călan — 957/30492; Simeria — 61343; Orăștie — 42465; Poroșeni-Vulcan — 70032; Hațeg — 957/77190.

(680)

STIMAȚI CONSUMATORI DE GAZE NATURALE

Folosirea gazelor naturale de către cei care nu cunosc și nu respectă instrucțiunile pentru utilizarea lor, creează pericolul producerii de explozii.

De aceea, pentru prevenirea exploziei în locuința dv., indiferent dacă gazele acumulate provin din infiltrații sau ca rezultat al unei defecțiuni sau manevre greșite a instalației de utilizare, vă recomandăm următoarele:

— nu aprindeți focul sau lumina electrică în încăperi fără o bună aerisire prealabilă;

— asigurați aerisirea permanentă în încăperile în care există aparate de utilizare cu flacără deschisă;

— asigurați ventilația subsolului prin orificii de ventilație pe conturul exterior al clădirii și între încăperile din subsol;

— nu obturați orificiile de aerisire a pivnițelor și a subsolurilor tehnice;

— respectați instrucțiunile de utilizare a gazelor naturale existente la consumatori și publicate periodic în presa locală, de către Distribuția de Gaze Naturale. (680)

SPORT SPORT SPORT

Hunedoreni în derivă

Corvinul — Universitatea Craiova 0-3!

Iată, de ce ne-a fost fri-că n-am scăpat. Corvinul a pierdut la scor partida cu studenții din Bănie. Și nu pentru că oaspeții și-au revenit după cele șase etape ale campionatului și în-succesul din Cupa Cam-pionilor Europeni. Craio-venii au profitat doar de jocul slab al hunedoreni-lor care, după meciul de la Sibiu, se află în derivă. Și de la Corvinul și de la studenții au lipsit jucători de bază (Badea și Pigutea de la oaspeți, Chezan, Ule-san și Bărdăneanu — Cor-vinul), dar nu acesta este motivul jocului submedia-cru, mai ales al gazdelor. Mai mult, la câteva minu-te de la reluare, după pau-ză, Hanganu, în urma unui henț comis intenționat în atac, primește un cartonaș galben și el însuși se re-marcă și el într-un fel, că pe teren nu arătase nimic, îi spune ceva „dulce” arbi-trului, care îl elimină din joc!

Soarta meciului ar fi fost desigur altă dacă în minu-tul 1, Bozga n-ar fi ratat o mare ocazie de gol. Han-ganu sutează de la distan-ță, Prunea respinge și Boz-ga, de la cîteva metri, „tra-ge” cu dreptul, mai slab, și ratează incredibil. Gaz-dele înșișază atacuri la poarta oaspeților, care nu se regăsesc la începutul reprizei și la orice con-tact, cu hunedoreni, cad, simulează întirzie cit pot jocul, dezvăluind că un re-zultat de egalitate ar fi bun. Treptat, hunedoreni-lor slăbesc ritmul, iar studen-ții prind tot mai mult cu-raj. În minutul 40, Neagoș, la cîteva metri de poartă, nu poate fi deposedat de Tetileanu și înscrie pe sub Ionțu!

Pauza n-a fost un sfetnic bun pentru Corvinul. A venit și eliminarea lui Han-ganu, ceea ce a permis oas-peților să treacă la ата-curi încheiate prin două goluri înscrise de către Craioveanu și Cristescu. Victoria o să-l priască lui Cîrșu (care se află în con-cediu) și bineînțeles lui Tică Oțet, aflat, pe banca craiovenilor. Universitatea a înscris trei goluri, adică cit au marcat în 6 etape!

CORVINUL: Ionțu, Be-jenariu, Cocan, Tetileanu, Tîrnoveanu, Bardac, Bozga (Banc), Mitrică, Hanganu, Dobre, Marian (Crăciun).

UNIV. CRAIOVA: Pru-nea, Zamfir, Săndoi. Ad. Popescu, Mogoșanu (Stin-ga), Olaru, Cristescu, Mă-năuță, Agalliu (Bica), Nea-goș, Craioveanu.

A arbitrat Gh. Constan-tin (Rm. Vilcea).

SABIN CERBU

DIVIZIA A

REZULTATE: F.C. Bacău — F.C. Argeș 1-0; Di-namo — Steaua 1-0; F.C. Corvinul — Univ. Craiova 0-3; A.S.A. Tg. M. — Dacia Unirea (Progresul) Bră-la 3-1; Oțetul Galați — Rapid 3-2; Electroputere — F.C. Brașov 2-0; Sportul studentesc — F.C. Farul 1-0; Petrolul Ploiești — Poli. Timișoara 2-1; Inter Sibiu — Gloria Bistrița 1-1.

CLASAMENTUL

1. Dinamo	7	5	2	0	20-3	12
2. Petrolul	7	6	0	1	13-10	12
3. Steaua	7	4	1	2	11-9	9
4. Electroputere	7	3	3	1	8-4	9
5. Oțetul Galați	7	4	1	2	8-8	9
6. Poli. Timișoara	7	4	0	3	12-9	8
7. Universitatea Craiova	7	3	2	2	6-4	8
8. F.C. Bacău	7	3	2	2	6-10	8
9. A.S.A. Tg. Mureș	7	3	1	3	8-11	7
10. Gloria Bistrița	7	2	2	3	11-11	6
11. Rapid	7	3	0	4	8-9	6
12. Sportul studentesc	7	2	2	3	8-13	6
13. F.C. Argeș	7	1	3	3	9-7	5
14. F.C. Brașov	7	2	1	4	8-12	5
15. Inter Sibiu	7	1	3	3	10-15	5
16. F.C. Corvinul	7	2	0	5	9-14	4
17. Dacia Unirea Brăila	7	1	2	4	6-12	4
18. Farul Constanța	7	1	1	5	2-6	3

ETAPA VIITOARE (miercuri, 9 oct.): F.C.M. Bra-șov — F.C. Bacău; Dacia Unirea Brăila — Oțetul Ga-lați; Rapid — Electroputere; Gloria Bistrița — A.S.A. Tg. Mureș; F.C. Argeș — Dinamo; Univ. Craiova — Petrolul; Steaua — F.C. Corvinul; Poli. Timișoara — Sportul studentesc; F.C. Farul — Inter Sibiu.

CAMPIONATUL JUDEȚEAN DE FOTBAL

Seria I

REZULTATELE ETAPEI A VI-A: Uti-lajul Petroșani — Minerul Ghelari 3-4; Jiul Petrița — Minerul Teliuc 0-1; Mi-nerul Certej — Metalop. Orăștie 2-2; Tract. Bărbăști — E.G.C.L. Călan 2-1; Metalul Crișcior — Constr. Huned. 2-2; Minerul Aninoasa — Min. Valea de Brazi 2-0; Favior Orăștie — Rapid Triaj 1-0; Min. Bărbăteni — Voința Brad 1-2.

CLASAMENTUL

1. Min. Aninoasa	6	6	0	0	24-1	12
2. Metalopl. Orăștie	6	5	1	0	24-6	11
3. Min. Certej	6	3	2	1	17-8	8
4. Min. Bărbăteni	6	4	0	2	8-8	8
5. Constr. Hunedoara	6	3	1	2	24-9	7
6. Min. V. Brazi	6	3	1	2	15-8	7
7. Voința Brad	6	3	0	3	13-6	6
8. Min. Ghelari	6	3	0	3	12-13	6
9. Favior Orăștie	6	3	0	3	11-12	6
10. Met. Crișcior	5	2	1	2	11-6	5
11. Min. Teliuc	6	2	0	4	6-15	4
12. E.G.C.L. Călan	6	2	0	4	8-19	4
13. Tract. Bărbăști	6	2	0	4	7-31	4
14. Rapid Triaj	5	1	0	4	3-11	2
15. Jiul Petrița	6	1	0	5	7-18	2
16. Utilajul Petroșani	6	1	0	5	10-23	2

ETAPA VIITOARE: Rapid Triaj — Utilajul Petroșani; Voința Min. Brad — Favior Orăștie; Min. Valea de Brazi — Min. Bărbăteni; Constructorul Hunedoara — Min. Aninoasa; E.G.C.L. Călan — Metalul Crișcior; Metaloplastica Orăștie — Tractorul Bărbăști; Min. Teliuc — Min. Certej; Min. Ghelari — Jiul Petrița.

PRONOSPORT

REZULTATELE CONCURSULUI

DIN 6 OCTOMBRIE 1991:

1. Dinamo — Steaua	1
2. Corvinul — Univ. Craiova	2
3. Ascoli — Napoli	2
4. Atalanta — Milan	2
5. Bari — Cremonese	x
6. Genoa — Juventus	x
7. Internazionale — Fiorentina	x
8. Parma — Sampdoria	x
9. Roma — Lazio	x
10. Torino — Foggia	1
11. Verona — Cagliari	1
12. Cesena — Bologna	1
13. Palermo — Lecce	1

Fond de cistiguri: 13 423 902 lei.

DIVIZIA C

REZULTATE: S.U.C.P.I. Craiova — Paringul Lonea 2-0; Min. Vulcan — Pe-trolul Cărbunesti 2-0; Dierna Orșova — Autobuzul I.J.T.L. Craiova 4-0; Min. Mătăsari — Petrolul Stoina 6-0; Min. U-ricani — Min. Motru 2-1; Petrolul Ti-cleni — A.S. Paroșeni 4-0; Min. Lupeni — Constr. Craiova 3-2; Pandurii Tg. Jiu — A.S. Severinav Tr. Sev. 3-0.

CLASAMENTUL

1. Pandurii Tg. Jiu	6	4	1	1	12-3	9
2. Petrolul Ticleni	6	3	2	1	18-5	8
3. Min. Mătăsari	6	4	0	2	12-6	8
4. Dierna Orșova	6	4	0	2	12-8	8
5. Min. Lupeni	6	3	1	2	14-10	7
6. A.S. Paroșeni	6	3	1	2	9-9	7
7. Min. Vulcan	5	3	0	2	11-5	6
8. A.S. Severinav Tr. S.	6	3	0	3	7-9	6
9. Min. Uricani	6	3	0	3	7-11	6
10. S.U.C.P.I. Craiova	6	3	0	3	8-12	6
11. Paringul Lonea	6	2	1	3	5-9	5
12. Petrolul Cărbunesti	6	2	1	3	9-17	5
13. Min. Motru	6	2	0	4	8-9	4
14. Constr. Craiova	6	1	2	3	9-11	4
15. Petrolul Stoina	6	2	0	4	5-12	4
16. Autobuzul Craiova	5	0	1	4	4-14	3

ETAPA VIITOARE: Constr. Craiova — Pandurii Tg. Jiu; A.S. Paroșeni — Min. Lupeni; Min. Motru — Petrolul Ticleni; Min. Mătăsari — Min. Uricani; Petrolul Cărbunesti — Dierna Orșova; Paringul Lonea — Min. Vulcan; A.S. Severinav Tr. Sev. — S.U.C.P.I. Craiova; Petrolul Stoina — Autobuzul Craiova.

DIVIZIA C10

REZULTATE: Obilici Simmartin — C.S.M. Caransebeș 3-1; Retez. Hațeg — Min. Mold. Nouă 0-0; Energia Viit Deta — Min. Anina 1-0; Arsenal Reșița — Strungul Chișineu Criș 8-0; Ceramica Jimbolia — Progr. Timișoara 2-0; Uni-rea Tomnatic — Victoria '90 Călan 5-1; Unirea Sînnicolăul Mare — C.F.R. Sime-ria 2-2; Vulturii Lugoj — Auto F.Z.B. Timișoara 1-1.

CLASAMENTUL

1. Arsenal Reșița	6	4	0	2	17-8	8
2. Vulturii Lugoj	6	3	2	1	7-5	8
3. Unirea Tomnatic	6	3	1	2	15-9	7
4. Min. Mold. Nouă	6	3	1	2	14-9	7
5. Min. Anina	6	3	1	2	13-9	7
6. Auto Timișoara	6	3	1	2	11-9	7
7. Energia Deta	6	3	0	3	12-7	6
8. Vict. '90 Călan	6	3	0	3	13-9	6
9. Obilici Simmartin	6	3	0	3	14-16	6
10. Ceramica Jimbolia	6	3	0	3	8-13	6
11. Strungul Chișineu	6	3	0	3	9-18	6
12. C.S.M. Caransebeș	6	2	1	3	9-8	5
13. C.F.R. Simeria	6	1	2	3	6-9	4
14. Unirea Sînnicolăul M.	6	1	2	3	16-4	4
15. Progr. Timișoara	6	3	0	3	9-11	3
16. Retezatul Hațeg	6	1	1	4	4-14	3

* Echipa penalizată cu 3 puncte.
ETAPA VIITOARE: C.F.R. Simeria — Vulturii Lugoj; Victoria '90 Călan — Uni-rea Sînnicolăul Mare; Progr. Timișoara — Unirea Tomnatic; Arsenal Reșița — Ce-ramica Jimbolia; Min. Mold. Nouă — E-nergia Viitorul Deta; C.S.M. Caransebeș — Retez. Hațeg; Auto F.Z.B. Timișoara — Obilici Simmartin; Strungul Chișineu Criș — Min. Anina.

DIVIZIA C11

REZULTATE: Infrățirea Oradea — C.U.G. Cluj 4-1; Petrolul Arad — C.P.N. Arad 3-0; Min. Ștei — Sticla Turda 3-1; Ind. sirmei C.T. — Șoimii Lipova 4-0; Aurul Brad — Oțetul Ștei 4-0; Mec. Alba Iulia — Motorul Arad 3-2; Metalul Aiud — Soda Ocna Mureș 1-0; Mure-șul Deva — Unirea Dej 4-0.

CLASAMENTUL

1. Mureșul Deva	6	4	1	1	16-4	9
2. Metalul Aiud	6	4	0	2	8-5	8
3. Min. Ștei	6	4	0	2	7-6	8
4. Mec. Alba Iulia	6	4	0	2	10-11	8
5. Ind. sirmei C.T.	6	3	1	2	10-4	7
6. Șoimii Lipova	6	3	1	2	8-10	7
7. Aurul Brad	6	3	0	3	10-8	6
8. Soda Ocna Mureș	6	3	0	3	9-7	6
9. Sticla Turda	6	3	0	3	10-11	6
10. Motorul Arad	6	3	0	3	8-9	6
11. Oțetul Ștei	6	2	2	2	7-10	6
12. Infrățirea Oradea	6	2	1	3	11-11	5
13. Unirea Dej	6	2	1	3	6-10	5
14. C.U.G. Cluj	6	1	2	3	7-12	4
15. C.P.L. Arad	6	1	1	4	7-12	3
16. Petrolul Arad	6	1	0	5	6-10	2

ETAPA VIITOARE: Soda Ocna Mu-reș — Mureșul Deva; Motorul Arad — Metalul Aiud; Oțetul Ștei — Mec. Alba Iulia; Ind. sirmei C.T. — Aurul Brad; C.P.L. Arad — Min. Ștei; C.U.G. Cluj — Petrolul Arad; Unirea Dej — Infrățirea Oradea; Șoimii Lipova — Sticla Turda.

DIVIZIA B1

REZULTATE: F.C. Olt '90 — Unirea Focșani 0-0; Autobuzul Buc. — Progre-sul Buc. 1-0; F.E.P.A. '74 Birlad — Glo-ria Buzău 1-0; C.S. Tirgoviște — Portul C-ța 1-1; Olimpia Rm. S. — Petrolul Ianca 2-1; Steaua Mizil — Metalul Buc. 3-1; Sportul Comaico — F. C. Caracal 2-0; Unirea Slobozia — Callatis Mang. 1-0; Gloria C.F.R. Galați — Flacăra More-ni 0-0.

CLASAMENTUL

1. Autobuzul Buc.	7	6	0	1	11-5	12
2. Flacăra Moreni	7	4	3	0	7-3	11
3. Steaua Mizil	7	4	1	2	10-7	9
4. Olimpia S. Mare	7	4	0	3	11-9	8
5. Progresul Buc.	7	3	1	3	13-6	7
6. Gloria C.F.R. Galați	7	3	1	3	10-8	7
7-8. Unirea Focșani	7	3	1	3	10-9	7
Unirea Slobozia	7	3	1	3	10-9	7
9. Portul Constanța	7	2	3	2	7-7	7
10. F.C. Olt '90	7	3	1	3	9-13	7
11. Callatis Mangalia	7	3	0	4	6-6	6
12. Metalul Buc.	7	2	2	3	7-6	6
13. F.E.P.A. '74 Birlad	7	3	0	4	9-9	6
14. C.S. Tirgoviște	7	2	2	3	7-9	6
15. Petrolul Ianca	7	3	0	4	6-9	6
16. F.C. Caracal	7	3	0	4	5-11	6
17. Sportul Comaico	7	2	0	5	7-12	4
18. Gloria Buzău	7	1	2	4	2-8	4

ETAPA VIITOARE: Metalul Buc. — F.C. Olt '90; Portul C-ța — Olimpia Rm. S.; Petrolul Ianca — Steaua Mizil; Flacăra Moreni — C.S. Tirgoviște; Uni-rea Focșani — Autobuzul Buc.; Gloria Buzău — Unirea Slobozia; Progresul Buc. — F.E.P.A. '74 Birlad; Callatis Mg. — Sportul Comaico; F.C. Caracal — Gloria C.F.R. Galați.

DIVIZIA B2

REZULTATE: Jiul Craiova — C.S.M. Reșița 0-3; F.C. Bihor — Drobeta Tr. Severin 4-1; Gloria Reșița — C.F.R. Ti-mișoara 2-0; Metalul Bocșa — Gaz me-tan 3-0; Metalurg. Slatina — Astra Arad 0-0; U.M. Timișoara — Jiul Petroșani 3-2; Aris Arad — Metalurg. Cugir 2-0; U.T.A. — Unirea A.I. 2-1; I.P.A. Sibiu — Chimia Rm. Vilcea 0-0.

CLASAMENTUL

1. Unirea A. Iulia	7	5	0	2	16-9	10
2. U.T. Arad	7	4	2	1	10-4	10
3. C.S.M. Reșița	7	4	1	2	15-4	9
4. Chimia Rm. V.	7	3	3	1	9-5	9
5. Gloria Reșița	7	3	2	2	13-10	8
6. Jiul Petroșani	7	3	1	3	16-9	7
7. Drobeta Tr. Sev.	7	3	1	3	11-10	7
8. Metalul Bocșa	7	3	1	3	8-8	7
9. Astra Arad	7	2	3	2	8-9	7
10. U.M. Timișoara	7	3	1	3	9-17	7
11. I.P.A. Sibiu	7	2	2	3	9-7	6
12. Metalurg. Slatina	7	2	2	3	6-9	6
13. C.F.R. Timișoara	7	1	4	2	3-6	6
14. Metalurg. Cugir	7	2	2	3	6-11	6
15. Aris Arad	7	3	0	4	7-13	6
16. F.C. Bihor*	7	2	2	3	9-10	5
17. Gaz metan Mediaș	7	2	1	4	9-17	5
18. Jiul Craiova	7	1	2	4	6-13	4

* F.C. Bihor penalizată cu un punct.
ETAPA VIITOARE: Jiul Petroșani — Jiul Craiova; Gaz metan — Metalurg. Slatina; Astra Arad — U.M. Timișoara; Chimia Rm. V. — Metalul Bocșa; C.S.M. Reșița — F.C. Bihor; C.F.R. Timișoara — U.T.A.; Drobeta Tr. S. — Gloria Reșița; Unirea A.I. — Aris Arad; Metalurg. Cugir — I.P.A. Sibiu.

DIVIZIA B3

REZULTATE: Minerul Cavnic — Ceahlăul P.N. 1-1; Poli. Iași — F.C. Ma-ramureș 0-0; Relonul Săvinești — C.S.M. Borzești 1-1; Olimpia S.M. — Electr. Tg. Mureș 0-0; C.F.R. Cluj — Metrom Bv. 4-0; Chimia Tîrnăveni — Tractorul Bv. 2-1; C.S.M. Suceava — Armătura Za-lău 2-1; I.C.I.M. Bv. — „U” Cluj 0-2; Foresta Fălticeni — Aripile V. Bacău 2-0.

CLASAMENTUL

1. „U” Cluj*	7	6	1	0	17-2	11
2. Ceahlăul P.N.	7					

PUBLICITATE

ANIVERSARE

● PENTRU iubita mea rămasă Soș Tereza, care împlineste astăzi 50 de ani, multă sănătate și „La mulți ani!”. (5801)

VINZARI -

GUMPARARI

● VIND sfoară furajeră, cantitate mare, Deva, str. Mălăești, nr. 5. (5189)

● VIND motor Trabant, perfectă stare, piese schimb. Simeria, telefon: 61847. (5788)

● GUMPAR vilă sau casă cu gaze, Deva, telefon: 22877. (5785)

● VIND Dacia 1100, în stare bună, Deva, telefon: 12464, după ora 19. (5794)

● VIND Lada 1200, combi, Deva, telefon: 27701. (5792)

● VIND Dacia 1310, fabricată în 1986, Deva, telefon: 22884, orele 9-17. (5793)

● VIND convenabil Dacia 1300 RC, modificări 1310, piese schimb, Deva, Micro 15, bloc 64, ap. 125, după ora 16. (5782)

● VIND însciere Dacia 1300, în stare bună, Deva, telefon: 41279, după ora 20. (5791)

● VIND fin, Deva, telefon: 22876, după ora 16. (5790)

● C.A.P. Bretea Română, în stare bună, în 13 oct., ora 10, în grăd mare, din cărămidă, nepopulată cu animale. (5787)

● VIND vilă 4 camere, garaj, grădina, încălzire gaz, Hunedoara, str. Ștefan cel Mare, nr. 25. (5899)

● VIND pian coadă scursă, placă bronz, Hunedoara, telefoane: 14186 sau 14345. (5100)

● VIND apartament 4 camere, Gojdu, Deva, telefon: 20110. (5780)

● VIND autocamion SR

...are excepțională, cu motor Diesel Savien nou. Informații: telefoane 957/20112, 961/45380, după ora 16. (5779)

● VIND pușcă Schmeisser urias, pentru pază și apărare, din părinți cu linie deosebită. Informații 956/60936. (5681)

● VIND masă cu 4 scaune împinate, nbi. Deva, telefon: 18407.

● VIND acte pentru ARO 320 (furgoneta). Telefon: 30223, Brad. (5998)

● SOCIETATE Comercială Româno-Germană „Transilvania - Bavaria”, cu sediul în Deva, strada A. Vlaicu nr. 19, telefon: 12497, vinde la prețuri convenabile autoturisme din import. (5518)

● FIRMA „MAGNET” vinde televizoare color Japonia (Anitech), cu tub Toshiba și cu garanție. Prețuri 85-100. Livrare imediată. Deva, cartier Dîțuș nr. 2, telefon: 20998. (5188)

SCHIMBURI DE LOCUINTE

● SCHIMB apartament de 2 camere, confort III, Micro 15, cu apartament 2-3 camere, confort 1-2. Oferă bună recompensă. Deva, telefon: 18407. (5797)

● SCHIMB garsonieră, confort I, zonă centrală, cu apartament 2-3 camere, exclus Micro 8, 7, 5, Hunedoara, telefon: 21048. (5775)

● SCHIMB apartament 2 camere, confort redus, Gojdu, cu apartament 2-3 camere, exclus Micro 15, Dacia, eventual prelați contract, ofer 100-200 000 lei. Deva, telefon: 20110. (5780)

PIERDERE

● PIERDERE portmoneu mare (cu 1225 lei) lângă farmacia 1, Deva. Tînar epi-

leptic din Bircea Mică, 48. (5783)

INCHIRIERE

● OFER recompensă 200 000 lei pentru cedare apartament trei camere, exclus Micro 15, Deva, telefon: 28100, după ora 16. (5761)

OFERTE DE SERVICII

● LICENȚIAT în geografie, cu bogată experiență didactică, ofer pregătire intensivă la geografie, pentru admitere în facultățile: geografie, științe economice, cercetarea științelor înconjurătoare, istorie-geografie. Deva, telefon: 958/17225. (5789)

● SOCIETATE româno-germană angajează persoană cunoscătoare de limba germană (eventual și engleză) pentru lucrări de secretariat. Informații după ora 20. Deva, telefoane: 24689 sau 18492. (5782)

DIVERSE

● SOCIETATE de transport, pe calculator, începînd cu 13 octombrie 1991, Deva, telefon: 27689. (4282)

COMEMORARI

● LACRIMI fierbînti și dîr chinuitor la împlinirea a 7 ani de cîmă moartea nemiloasă a stîns glasul minunatului: **IOAN CANIA**, din Birtău, plecat din casa noastră, pe care o umplea de veselie și dragoste. Îți vom stropi mormîntul cu lacrimi, și împodobim cu flori, vei rămîne veșnic pentru familie un simbol! (5772)

● ASTĂZI se împlinesc 6 săptămîni de la dispariția fulgerătoare a celor care au fost **CORNELIA** - soție **ANTI** - frate și **DORINA** - cumnată loji. (5801)

● NE despărțim cu mult regret de scumpa noastră mamă și soție **FLORENTINA BOTA**, rămasă în urmă un ultim și pios omagiu. Înscuțarea - azi, ora 14.00, în Cîntăcîl din orașul Brad. Familia Bota Alin și Ionel. (5813)

DEGES

● NE despărțim cu mult regret de scumpa noastră mamă și soție **FLORENTINA BOTA**, rămasă în urmă un ultim și pios omagiu. Înscuțarea - azi, ora 14.00, în Cîntăcîl din orașul Brad. Familia Bota Alin și Ionel. (5813)

DISTRIBUȚIA GAZELOR NATURALE REGIONALE GAZ METAN DEVA
Str. E. Gojdu, nr. 85
ANUNȚĂ

In data de 10 octombrie 1991 se sistează furnizarea gazelor metan din motive tehnice în zona de Gojdu, între orele 8-12.

In vederea prevenirii unor accidente, în perioada suspendării consumului de gaze:

- vor închide toate robinetele de gaze de la punctele de consum;
- vor aștepta reînceperea furnizării gazelor cu robinetele închise;
- după reînceperea furnizării gazelor, vor reaprinde flacăra de veghe de la aparatele automate;
- vor supraveghea focurile la punctele de consum timp de 1/2 oră.

Pentru eventuale reclamații se va telefona la 27090; 27091. (679)

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA:
2700 Deva, str. 1 Decembrie, 35, Județul Hunedoara.
Telefoane: 11275, 12157, 11269, 11827
Telefon tipografie: 25904
Fax: 18061



Intreaga răspundere pentru conținutul articolelor publicate o poartă autorii acestora.
TIPARUL:
S.C. „Polidava” S.A.
Deva, str. 22 Decembrie 257
Tiraj: 22 047 exemplare

LIGA ROMÂNĂ A VETERANILOR DE RĂZBOI

FIILIA DEVA

ANUNȚĂ

1) Toți membrii Ligii care au întocmit dosare de pensionare, să ia în considerare și perioada de la începutul războiului (1941) pînă la terminarea prizonieratului.

2) La baza adresei nr. 128 din 23 septembrie 1991, urmînd ca Fiilia să întocmească dosare pentru veterani de război și prizonieri, dosare care să se poartă pe baza Prevederilor Sociale cu borderou, fără a mai fi nevoie să meargă fiecare veteran cu dosarul personal.

3) Pentru întocmirea dosarului, sînt necesare următoarele acte:
- copie xerox după Livretul Militar și de Prizonierat, iar în lipsa acestora, certificatul emis de U.M. 02483 Pitești.

4) Veteranii de război vor prezenta cuponul de LO.V.R. iar ceilalți veterani, care au calitatea de pensionar, să prezinte cuponul de pensie.

Începînd cu data de 21 octombrie 1991, se vor prezenta la Fiilia Deva.

Secretarul Ligii Veteranilor de Război din Județul Hunedoara
Fiilia Deva

CASA DE ASIGURARI SOCIALE ȘI PENSII DIN COOPERATIA MESTRUGAREASCĂ BASCOM DEVA

cu sediul în Deva, str. A. Vlaicu, nr. 1

Oferă la prețuri avantajoase bileta de tratament în stațiunile Eforie Nord, Covasna, Săgeorz. (585)

FUNDAȚIA JUDEȚEANĂ A TINERETULUI HUNEDOARA

cu sediul în Deva, str. M. Eminescu, nr. 2.

ANUNȚĂZĂ PRIN CONCURS în data de 10 octombrie 1991

lectori (colaboratori) cu pregătire superioară (filologie) pentru asigurarea unor cursuri de limbi moderne:

- engleză
- franceză
- italiană
- germană

Relații suplimentare la telefon 11917. (684)

COOPERATIVA DE INVALIDI „PROGRESUL” DEVA

colecționează și livrează pungi și saci poliesteri de toate dimensiunile la prețuri convenabile. Informații la telefoanele 14876-13129. (687)

DIRECȚIA DE TELECOMUNICAȚII HUNEDOARA

Vinde prin licitație publică în data de 22 octombrie 1991, ora 10.00:

- autoturism HYDROM 10 TF în stare nouă;
- alte mijloace fixe (ARO TV) amortizate.

Relații suplimentare la telefoanele 10153, 10191. (686)

I.A.S. HATEG

Angajează prin concurs:

- Ingrîștori - mulgători pentru Fermă Nr. 5 Unirea.

Concursul va avea loc în data de 9. X. 1991, la sediul fermei din comuna Unirea, județul Hunedoara. Relații suplimentare la telefon 70403.

CAMERA DE COMERȚ ȘI INDUSTRIE A JUDEȚULUI ALBA

Organizează în perioada 28 octombrie - 1 noiembrie 1991 târgul de contractare a bunurilor de consum pentru semestrul I 1992.

La acest târg sînt invitați să participe toți producătorii din județ, precum și agenții economici care comercializează aceste produse.

Întreaga activitate se va desfășura în ambianța plăcută a localului firmei „TOMY” SRL, Alba Iulia (Casa de Cultură a Sindicatelor Alba). Există condiții pentru expunerea de mostre.

Inscrierile pentru participare se fac la Camera de Comerț și Industrie a Județului Alba, Piața Ion I.C. Brătianu nr. 1, telefoane 11772, 13212, 11771, prefix 968, pînă la data de 20 octombrie a.c., unde vă puteți informa și asupra condițiilor de participare.

Dorind a organiza această manifestare de consultare și de dialog nemijlocit cerere-ofertă, cu perspective de intrare în tradiție, cu rezultate cît mai fructuoase, invităm la acest târg un număr cît mai mare de participanți. (670)